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HARANGSZENTELÉS NYÍRACSÁD-ASSZONYRÉSZEN

Paróchusunk kihirdette, hogy a 2000. év fordulóján Asszonyrészen 
meg lesz szentelve a 120 kg-os harang, mely alkalmat az évforduló 
is jelessé tesz.

Egy új harangot először megszólaltatni nem mindennapi esemény, 
ezért reméltem, hogy sokan részt veszünk rajta.

Úgy terveztük, hogy Nyíracsádról gyalog zarándokolunk ki 
Asszonyrészre, az idős emberek pedig jöhetnek busszal. Szilveszter 
éjszakáján az időjárás nem lehetett akadálya ennek a 3 km-es sétának, 
de nagyon kevesen vállaltuk. Az autóbuszra is jóval többen felfértek 
volna. Ennek az alacsony részvételnek talán a nagyfokú kényelmes
ségünk az oka. Nem vagyunk elég fogékonyak az újra, ha az nem 
érint közvetlenül minket.

Asszonyrészen a helyi lakosok nagy csoportja várt bennünket, 
ezzel is érzékeltetve, hogy ők igazán sajátjuknak érzik ezt az 
ünnepséget. Paróchus urunk a szertartáson a Szilveszter nevet adta a 
harangunknak és megszentelte azt a haranglábbal együtt.

A harang kötelét először dr. Katona Gyula Nyíracsád polgármes
tere húzta meg. majd egy rövid beszédben szólt a harang jelentőségéről. 
Ezután a jelenlevők is megkondították.

HÍREK
A harang szava hív bennünket az Isten házába. A határban 

dolgozóknak jelenti a delet, megszólaltatjuk ha jég és viharfelhők 
közelednek a határunkhoz. Félreverjük, ha tűz, vagy egyéb veszély 
fenyeget bennünket. Megkondítjuk halottainkért, és a harang zúgása 
kísér utolsó utunkra.

A haranglábat egy helyi lakos, Törős István vésett egyházi 
motívumokkal díszítette. A haranglábon láthatók az Árpád csillag, 
kettős, hármas kereszt, az alfa és ómega betűk, a hal, a kehely, a 
hármas és kettős gyertya, IC-XC NI-KA szőlőfürt és búzakalász 
csokor.

Az Asszonyrészi közösség jóakaratából, buzgóságának köszönhe
tően lett a harang és készült el a harangláb.

Mező György paróchus szervezésével sokan részt vettek a 
munkában. Köszönet illeti Nyíracsád több vállalkozóját is, akik 
munkájukkal, pénzbeli adományokkal segítették az asszony részi 
híveket.

A Szilveszter haranggal és haranglábbal községünk egy neveze
tességgel lett gazdagabb, mivel a harangláb faragott és a harang pedig 
a 2000. év első órájában szólalt meg.
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